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ΔΕΛΣΙΟΣΤΠΟΤ 
 

Θϋμα: α. Παγκόςμια Ημϋρα Αδϋςποτων Ζώων με δρϊςεισ ςχολεύων και 
ςυμμετοχό φιλοζωικών ομϊδων και Δόμου Μεγαρϋων 
 
β. Ο Δόμοσ Μεγαρϋων αρωγόσ ςτη μεταφορϊ αδϋςποτων από τη Ζωοφιλικό 
Ένωςη Μεγϊρων ςτη 15η ημϋρα υιοθεςύασ ςτο petcity Καλλιθϋασ 
 
Παγκόςμια Ημϋρα Αδϋςποτων Ζώων εχθϋσ, Πϋμπτη 4 Απριλύου, με τα χολεύα να 
την ϋχουν εντϊξει ςτο πρόγραμμϊ τουσ ωσ καθιερωμϋνη Πανελλόνια Ημϋρα 
Υιλοζωύασ. Σο 1ο και 2ο Δημοτικό χολεύο Μεγϊρων και το 2ο Δημοτικό Νϋασ 
Περϊμου ανϋπτυξαν δρϊςεισ ςτισ οπούεσ προςκεκλημϋνεσ όταν η Υιλοζωικό 
Οργϊνωςη Μεγϊρων Αδϋςποτοσ Παλμόσ Α.Μ.Κ.Ε. και η Ζωοφιλικό Ένωςη 
Μεγϊρων αντύςτοιχα.  
 
το 1ο και 2ο Δημοτικό Μεγϊρων η ομϊδα «Αδϋςποτοσ Παλμόσ» εύχε μαζύ τησ τον 
εκπαιδευμϋνο και πιςτοποιημϋνο, μεγαλόςωμο ςκύλο με το όνομα "diesel", όπου 
ςυνοδευόμενοσ από την εκπαιδεύτριϊ του και ιδιοκτότρια ΕριϋτταΚαραμπϋτςου, 
ϋδραςε καταλυτικϊ ςτο να χαλαρώςει και τελικώσ να ϊρει τον φόβο από όςουσ 
μικρούσ μαθητϋσ τον εύχαν μϋχρι εκεύνη τη ςτιγμό από διϊφορουσ λόγουσ.  Η 
Ομϊδα μύληςε ςτα παιδιϊ για τον εθελοντιςμό και για το πόςο απαραύτητο εύναι 
πλϋον να προςτατεύουμε τα ζώα, τη φύςη, τον δημόςιο χώρο που ζούμε και 
βεβαύωσ τουσ ςυμμαθητϋσ τουσ, δύνοντασ ϋμφαςη κυρύωσ ςτα παιδιϊ που για 
τυχαύουσ ό μη λόγουσ εκδηλώνουν αδυναμύα και δϋχονται τον εκφοβιςμό από 
ϊλλουσ.  
 
Επύςησ, αναδεύχθηκε η ςημαντικότητα τησ διϊςωςησ ζώων, τησ θεραπεύασ τουσ 
και κατόπιν τησ υιοθεςύασ τουσ από όλουσ μασ. Έγινε λόγοσ για το πώσ 
προςεγγύζουμε ϋνα ζώο, για το τι πρϋπει και τι δεν πρϋπει να κϊνουμε και 
υποδεύχθηκαν τρόποι αντύδραςησ ςε «επιθετικϊ» ζώα. Σα παιδιϊ ϊκουςαν επύςησ 
και κατανόηςαν τον θεςμό του εθελοντό δεύχνοντασ μεγϊλο ενδιαφϋρον και 
εκδηλώνοντασ την επιθυμύα να γύνουν κι αυτϊ εθελοντϋσ. Ρώτηςαν πολύ 
ςημαντικϊ πρϊγματα που ϋκαναν εντύπωςη ςτουσ ςυμμετϋχοντεσ και ςτουσ 
εκπαιδευτικούσ. το τϋλοσ όλοι χϊιδεψαν τον «θεόρατο» "diesel" με χαμόγελο και 
τρυφερϊ ςυναιςθόματα. Ο αντιδόμαρχοσ Πολιτιςμού και Παιδεύασ και δϊςκαλοσ 
εκπαιδευτικόσ του 1ου Δημοτικού, Κώςτασ Μαργϋτησ, μαζύ με τα παιδιϊ και την 
Ομϊδα, δεςμεύτηκαν, ότι μετϊ την πρόθεςη τόςων μαθητών για εθελοντιςμό, θα 
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κινόςουν τισ διαδικαςύεσ για να δημιουργηθεύ μια ομϊδα εθελοντών από παιδιϊ 
όπου μαζύ με τουσ γονεύσ θα ςυμμετϋχουν ςε δρϊςεισ.  
 
τη Νϋα Πϋραμο και ςτο 2ο Δημοτικό χολεύο ςημαντικό ρόλο για την ημϋρα εύχε 
η Ζωοφιλικό Ένωςη Μεγϊρων και η εντεταλμϋνη ςύμβουλοσ για θϋματα 
αδϋςποτων ζώων, Κικό Κοντοπούλου, παρόντοσ του προϋδρου Α' Βαθμιασ 
χολικόσ Επιτροπόσ του Δόμου Μεγαρϋων, Δημότρη Καρδϊτου. Η κ. 
Κοντοπούλου μύληςε ςτουσ μαθητϋσ του ςχολεύου και με παραδεύγματα τουσ 
εξόγηςε τον τρόπο με τον οπούο πρϋπει να ςυμπεριφερόμαςτε ςε αδϋςποτα και 
δεςποζόμενα ζώα. Κατόπιν αναφϋρθηκε ςτο ϋργο των φιλοζωικών ομϊδων και 
οργανώςεων, για το ϋργο τησ Ζωοφιλικόσ Μεγϊρων, αλλϊ και για την προςπϊθεια 
που καταβϊλλει ο Δόμοσ για μύα δύκαιη - και με βϊςη τα δικαιώματα των ζώων - 
διαχεύριςη των αδϋςποτων ζώων. Και εδώ ϋγινε λόγοσ για τη ςημαντικότητα τησ 
διϊςωςησ, θεραπεύασ και φροντύδασ με ςκοπό την υιοθεςύα των αδϋςποτων, 
ούτωσ ώςτε να βρουν το δικό τουσ ςπύτι. Δόθηκε μεγϊλη ϋμφαςη ςτισ υιοθεςύεσ 
αδϋςποτων με ςκοπό τα παιδιϊ από νωρύσ να την εμπεδώςουν για να 
καλλιεργηθεύ η νοοτροπύα «υιοθετώ ϋνα αδϋςποτο ζώο και όχι αγορϊζω από 
κατϊςτημα». Με παραδεύγματα αναδεύχθηκε η ενςυναύςθηςη που πρϋπει να 
αναπτύξουν τα παιδιϊ από μικρϊ ωσ προσ το θϋμα. Σϋλοσ, προβλόθηκαν βύντεο 
από διαςώςεισ ζώων που πραγματοπούηςε ο Δόμοσ Μεγαρϋων, φροντύζοντϊσ τα, 
κατόπιν θεραπεύοντϊσ τα για να δοθούν τελικώσ προσ υιοθεςύα.  
 
Ο πρόεδροσ Α’Βϊθμιασ χολικόσ Επιτροπόσ, Δημότρησ Καρδϊτοσ μετϊ το πϋρασ 
τησ ημϋρασ δόλωςε: «Ήταν μια πολύ χρόςιμη και ουςιαςτικό εκδόλωςη - 
ενημϋρωςη για τη φροντύδα και διαχεύριςη των αδϋςποτων αλλϊ και 
δεςποζόμενων ζώων του Δόμου μασ.  Θερμϊ ςυγχαρητόρια ςτη Διευθύντρια και 
ςτουσ εκπαιδευτικούσ του ςχολεύου για την πρωτοβουλύα και ςτην κ. 
Κοντοπούλου.  Όχι μόνο για τη ςημερινό παρουςύαςη όλων όςων εύδαμε αλλϊ και 
για τη διαδικαςύα εκμϊθηςησ. Αυτό όμωσ που εύναι ϊξιο για να το μιμηθούμε όςοι 
περιςςότεροι μπορούμε και για να τη ςυγχαρούμε εύναι για τον ςυνεχό αγώνα 
που δύνει για τουσ μικρούσ τετρϊποδουσ φύλουσ μασ, η ύδια αλλϊ και όλη η αμϊδα 
εθελοντών. Σα ύδια θερμϊ ςυγχαρητόρια αξύζουν ςε όλεσ τισ Υιλοζωικϋσ 
Οργανώςεισ με τουσ εθελοντϋσ τουσ που δύνουν απ' τον χρόνο τουσ, τα χρόματϊ 
τουσ, μα κυρύωσ χώρο και κομμϊτια απ΄την καρδιϊ τουσ ςτα ζώα. Εύχομαι και 
ελπύζω ςε ανϊλογη ςυνϋχεια». 
 
Και το να μιλϊμε βεβαύωσ για υιοθεςύα μόνο, δε φτϊνει. Πρϋπει και να το κϊνουμε 
πρϊξη. Έτςι λοιπόν το ϊββατο 30 Μαρτύου ϋγινε η 15η ημϋρα υιοθεςύασ ςτο 
petcity Καλλιθϋασ, όπου η Ζωοφιλικό Ένωςη Μεγϊρων παρευρϋθηκε καθώσ εύχε 
προςκληθεύ. Ο Δόμοσ Μεγαρϋων ςτϊθηκε αρωγόσ και ανϋλαβε τη μεταφορϊ 
ϋντεκα αδϋςποτων ζώων του Δόμου ςτον χώρο τη εκδόλωςησ, ςτην Καλλιθϋα, 
για να δοθούν προσ υιοθεςύα. Σϋτοιου εύδουσ εκδηλώςεισ πραγματοποιούνται 
ςυχνϊ πυκνϊ και βοηθούν ςε μεγϊλο βαθμό ςτο να βρουν ςτϋγη και ιδιοκτότη 
εκατοντϊδεσ αδϋςποτα ζώα.  
 
Σουσ τελευταύουσ τρεισ μόνεσ και δια τησ εντεταλμϋνησ ςυμβούλου για θϋματα 
αδϋςποτων ζώων, Κικόσ Κοντοπούλου, ο Δόμοσ Μεγαρϋων ςτϋκεται αρωγόσ ςε 



όποια προςπϊθεια βοηθϊει να βρύςκουν ςπύτι αδϋςποτα ζώα που ϋχουν 
περιςςυλεγεύ, ϋλαβαν φροντύδα υγεύασ και ϋγιναν καλϊ. υμμϋτοχη ςτην 
προςπϊθεια αυτό και η Υιλοζωικό Μαραθώνα.  
 
 


